1. Составить    принципиальную │Входные сигналы │Выходные│

                               │  A    B    C   │   X    │

схему  цифрового устройства,   ├────────────────┼────────┤

                               │  0    0    0   │   0    │

таблица истинности  которого   │  0    0    1   │   1    │

                               │  0    1    0   │   0    │

соответствует заданной.        │  0    1    1   │   0    │

                               │  1    0    0   │   1    │

Функцию минимизировать любым   │  1    0    1   │   1    │

                               │  1    1    0   │   1    │

способом                       │  1    1    1   │   0    │

(Таблица будет другая)

2. Составить принципиальную схему цифрового устройства, формирующего сигнал с указанным периодом, временная диаграмма которого соответствует заданной.

   0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   A   B   C   D
  ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐ ┌─┐

 ─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─┘ └─ ...

      ┌───┐       ┌───────┐       ┌───────┐       ┌───┐

 ─────┘   └───────┘       └───────┘       └───────┘   └─── ...

  (<────────────────── T ────────────────>(
(Диаграмма будет другая)
3. Нарисовать временную диаг-                        ┌───┐

рамму на  выходе  устройства        A ───────────────┤ & │

Для заданных входных сигналов             ┌───┐      │   ├───

A  ┌───┐      ┌────┐                B ────┤ 1 ├──────┤   │

 ──┘   └──────┘    └────────────    C ────┤   │      └───┘

B ┌──┐   ┌┐     ┌────┐   ┌───┐            └───┘

 ─┘  └───┘└─────┘    └───┘   └──

C ┌────────┐           ┌──┐

 ─┘        └───────────┘  └─────

(Диаграммы или схема будут другие)
4. Реализовать на основе четырехразрядных двоичных счетчиков счетчик с коэффициентом счета XX  (Двухзначное десятичное число в диапазоне от 17 до 63)
